2.2.2 Konzola zatiZzend trojuhelnikovym spojitym zatizenim po celé délce
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Oznalime podporu a a konec konzoly b
2) Naznacime pribéh reakci podle typu podpory

3) Vypocitame nadhradni bfemeno
Q="%.1.1=%.30.42=63 kN

4) Vypocitame reakce
a) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypocitdme reakci N,.

S — +
ZFX:' =0 <«
i=1 N, =

lo

b) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu a vypocitdme reakci M,.
n

s 5 A

i=1
M,+Q.1,4 =0
M,+63.1,4=0
M,=-882kNm ¥ \

¢) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy z vypocitame reakci V,.

Y Eo=0 Lt

i=1 —
V,—Q=0
V,—63=0

v |

d) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu b si ovéfime, Ze mame reakce
vypodéitany spravne.

Y=o N
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-M,+V,.42-0Q.2,8 =0

-882+63.42-63.28=0
0=0,"

B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

1) Vypocet prib&hu normélovych sil (znaménkova konvence )

ProtoZe se zde nevyskytuji Zadné norméalové sily, je zde nulovy pribéh normalovych sil.

2) Vypocet prib&hu posouvajicich sil ( znaménkova konvence /E« )

3)

Pribéh od bodu a do bodu b je kiivka 2. stupné a méni se o hodnotu néhradniho bfemena Q.

v bodé a: V," = V,= 63 kN
vbodé b: Vi =V,F—Q=63-63=0kN

Vypocet pribéhu ohybovych momenti( znaménkova konvence (5 )
- Priib&h od bodu a do bodu b je kiivka 3. stupné.

v bodé a: M,k = M, = -88.2 kNm
vbodé b: My* =0

Poznidmka: NEBEZPECNY PRUREZ je v bodg a, tzn. Ze ohybovy moment ma v tomto
misté maximalni hodnotu o velikost -88.2 kNm.
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